
Slepá Láska

Čistychov

Typický kurevník malé mesto, veľká cicina,
pricestovalo smelo malé dievča, malá dedina, 
chcela v meste študovať, mať chlapca, viedieť svet, 
ináč, najlepšie keď bude boháč, žiadny nemínáč.
V meste otvorila oči všade samé BMW,
každý reťaz, hodinky a lovecké má na sebe,
povedala sama si, že to je moje podnebie,
zo začiatku v internáte snívavala o zmene.
Stretli sa v klube ona na mol a on po linkách,
ona po skúške, on po ojeboch a po činkách.
On to spočítal, buď bordel, či čajku do čísla,
táto tá by ušla, táto čo ma teraz obišla,
bližšie podišla bo očká jej už ťažko rozlíšia,
zachvílu ju mal po pár pohároch, kanec rozmýšla, 
on dá na hajzli linku a uvažuje čo s nou ďalej,
ona na hajzli tyčku, v hube smrad, v srdci nádej.
Skončili u neho pekný byt, ževraj jeho je,
kožená sedačka veľká telka všetko jebove,

už nadšene vie že chce fajčiť, že dnes jeho zje, 
a tak vznikla nechtiac láska tichúčko bez emócie.
Čávo ju bere jak kurvu, čajka ako princa jeho,
čávo jebáva piče, no ona dáva iba jeho,
potom zistil, že keď nepije tak neni taká tupá,
začal byť s nou viac, začal mať ju rád.

Refrén 2x:
Život píše o nej príbehy, každý ju hľadáva,
v kolotoči chytení osobou čo ťa zamáva,
zesekáva-va Ťa zrazu pár už je nepár,
celá vyvinutá snaha skončila jak láska slepá.

Potom došli na hádky, keď zistila aký je,
po čase všetko výjde na povrch nič sa neskryje,

nechcel stratiť, to čo našiel v nej, mu srdce bije,
a tak prestáva byť kár a iba pre ňu žije.
Prišli obchody tuning, staré kamašle von
nové kamarátky, móda, sexy topíky top,
nové bary, nový známy chlast povím ti to 
na určitú vrstvu ľudí v štýle vyhoním ti kok.
Predtým pomáhala doma robievala žrádlo,
teraz sa vraciava ráno a už nepráva prádlo,
už jej muž podľa predstáv, všetko čo dal už je málo,
načo slepú lásku, keď sa vonku tolko ponúkalo.
Henten má to, ten tam to, tento toto,
ževraj chcú jej pomôcť ne do nej len strkať kokot,
nechce vzťah čo ju brzdí, keď viac môže mať o moc,
už je naobtiaž láska, vzťah, dôvera a pomoc.
A tak skončila pička teda na bohatšej cicine,
on ostal zo slzami v očiach sám skoro na mizine,
ona je podvádzanou ženou bohatého jeba,
každý z nich skazil to v období, keď láska bola slepá,
človek môže robiť zmeny k horšiemu aj k lepšiemu, 
ak moc lúbiš málo vidíš realitu nechcenú,
čo začiatku dojebeš, neskôr už nejde napraviť,
čo neskôr neháš urobiť, potom už nejde zastaviť.
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